OTBOPOYHBIN ITAIL BTOPOH TYP. 3AJIAYHN. PEINIEFHHK.
11 knace
Bpems Bbinosinenus 180 munyT. Bcero 3a 3apaun 100 6anoB

KPUTEPHUH OLIEHUBAHWA

Pemenne kaxaoi 3anauu JOJDKHO OBITH BBINOJHEHO MAKCUMAJIBHO MOAPOOHO, MOCKOIBKY
UTOrOBas OLIEHKA YYWTHIBAET TO, KAKOH IMPOLEHT MNPHBEIECHHOrO pEIICHUs SBJISETCS BEPHBIM.
BepHBIM 10/DKHO NPU3HABaThCA MH0060€ KOPPEKTHOE pelieHHe MPHBEICHHOM 3a/1a4H, HE3aBHCHMO
OT TOro, HAaCKOJbKO OHO COBMajaeT ¢ aBTOpcKkuM. bonee moapoGHBIE M TOJNHBIE PEILICHUS
oneHuBaioTcs GonpmmM KonuvecTBoMm OGamutoB. Eciu KiopH NPHXOAMT K BBIBOAY, YTO 3ajaya
CKOpee pellleHa, YeM He pellieHa, TO OLeHKa JOJDKHA ObITh GOJbIIe MOMOBHHBI OT MAKCHMAJIBHO
BO3MO’KHOH, B MPOTHBHOM ClTyyae — MeHblie. PexoMeHiyercs npucBauBaTh Gailjibl 32 KaX bl
lIar B pelieHnH 3a/1a4u.
Apudmernueckne OmMHOKH He JO/DKHBI MPUBOJWTH K CYIIECTBEHHOMY COKpalleHuio 0ayuios,
MOCKOJNBKY Ha OJMMIIMAZE, B MEPBYIO OYepe/b, NMPOBEPSETCS HE YMEHHE XOpOLIO CYMTATh, a
YME@HHE HEeCTaHAaPTHO MBICTHTE. [IpH HamW4YuK ONIMOKN HYKHO HAWTH ee W CHU3UTH Oastn Hexoas
M3 CTETNEHHU €€ CYIIECTBEHHOCTH.
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3apaya 1 (20 6an10B) «MOHONOHSA MAKCHMH3HPYET NPHOBLIbY»

GoldStar sBnsiercs eIUHCTBEHHONW KOMIIAaHHWEH 10 IIPOM3BOJICTBY BHTaMHHA
AnTtuBHpyc-X, peKOMEHI0BaHHOTO BUPYCOJIOTaMH JUIsl TOBBIIIEHUS HMMYHUTETA B IEPHO/
naHaeMuH KopoHaBupyca. GoldStar 3aka3zana MapkeTHHroBOe HCCIEJOBaHHE PbIHKA, B
pe3ysbTare KOTOPOro, MapKeTOJIOrH OMNpeJeIHJId, YTO CIPOC Ha IPOAYKUHIO (UPMBI-
MOHOINOJMCTAa onuchiBaeTcs ypaBHeHueM: Qg = 52 - 2P. [lo maHHBIM 3KOHOMHYECKOTO
OT/IeNIa KOMITAHHH, 3aBUCHMOCTh OOIIMX M3JiepikKeK OT o0beMa MPOU3BOJCTBA UMEET BHI:
TC = 8,5Q* - 10Q (P — uena, neH. ef., Q — KOJIUYECTBO, THIC. €]1.).

1)  Onpenenute MaKCUMH3UPYIOLIHHA NPUOBUIE 00BEM MPOM3BOJACTBA M pasMep
npubsLIu komnanuu GoldStar.

2)  Kaxk 6yzner Bectu cebs pupma B 10JTOCPOYHOM neproze?

3) Kak ¥ Ha CKOJBKO JECHEXHBIX eJUHHL] U3MEHHUTCS NPUOBUIL MOHOIIOJIKCTA
1ocjie BBEJIEHHU MOTOBapHOTo Hayiora B pasMepe 30% OT peIHOYHOMN LEHBI?

Pemenne:

1)  Paccuuraem npuObUTb MOHOIONKCTA A0 BBeACHHUS Hajora. MoHOIONUS
MaKCHMM3HUPYET MPUOBLIL NPU paBeHCTBE MPeeLHOro A0X0/1a U TpeleIbHbIX H3JepiKeK:
MC = MR.

Obparnas pynkuus cnpoca: P =26 - 1/2Q.

TR =PQ = (26 - 1/2Q)xQ = 26Q -1/2Q".

OyHKIMS MPEAebHOro 10X0a — MPOU3BoAHas (YyHKIHH COBOKYIHOIO A0XO0Aa IO
Q.MR=TR'=26-Q.

DyHKIMS NpeeNbHbIX U3/IepKeK - TPOU3BOIHAs (yHKIMU o0LIMX U3epkek 1o Q.

MC=TC'=17Q - 10. Torga: 26 - Q=17Q - 10, T.e. 18Q = 36. Otcrona Q = 2 ThIC.
€.

ITpu Q = 2 Thic. en. GoldStar nasnauaer neny P = 26 -1/2x2 = 25 neH. ex.

[Tpu6eins Pry = TR - TC = 25x2 - 8,5x4 + 10x2 = 36 ThIC. eH. e. (6 6annos).

2)  ®upma-MOHOMOJMCT MOJNy4aeT NPHObUIL KaK B KPaTKOCPOYHOM, TaKk M B
J0JIroCpoyHoOM rieprozie. OTciona cieyeT, 4To B 0JTOCPOYHOM Mepuojie hupma ocTaercs
B oTpaciv (2 6aJia).

3)  IlpubGbu1E MOHOMIONKCTA NTOCIIE BBEJICHHS HAJIOTAa MOJKHO PACCYHTATh Pa3sHbIMH
criocobamu.

Obmias cymma HanoroBsix Beimiat coctasut: T = 0,3(26 - 1/2Q)Q = 7,8Q — 0,15Q%.
Ha 3Ty cyMMy MOXHO yBEeTHYHTh H3/IeP)KKH MOHOIOJIMCTA, IMGO COKPATUTH €ro 10Xo7 (2
O6anna).

éapuanm [: HAJIOT yBETHYHBACT COBOKYITHBIE U3/IEPIKKH MOHOTIOIHUCTA:

TCz2=8,5Q*-10Q + 7,8Q — 0,15Q*= 8,35Q*— 2,2Q

[Ipubbuts MOHOMONMMCTA:

Pr.=TRi - TC2=26Q -1/2Q*"8,35Q*+ 2,2Q = 28,2Q — 8,85Q?

Jto kBajpatuuHas QyHKums, ee rpauk — napabona, BETBH KOTOPOil HaNpaBieHsbI
BHU3, I03TOMY (YHKLUS MMEET e/IHHCTBEHHbII SKCTPEMYM H 3TOT SKCTPEMYM SBISETCH e
MakcuMyMoM. [l ero Haxoxnenus Pr’ = MR — MC = 0 nu6o MR = MC

MC; = 16,7Q - 2,2, GpyHKuMSs NpeaesbHOro JOX0/Aa OCTAETCS peKHEH.

MC; =MRy, To ectb 16,7Q, - 2,2 =26 - Q,, 17,7Q, = 28,2, Q, = 1,6 ThIC. ex.

GoldStar na3navaer ueny P, = 26 -1/2x1,6 = 25,2 nen. ex.

TR; = 40,32 TIC. nen. ex; TC, = 17,856 ThIC. JeH. ell.;

Pr, =40,32 - 17,856 = 22,464 Thic. nex. en. (8 6annoB).
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éapuanm 2 HAJIOT COKpAIlaeT COBOKYITHBIN JI0X0/1 MOHOIIOJIHCTA:

TR, =26Q -1/2Q?- 7,8Q + 0,15Q*= 18,2Q - 0,35Q?

Pr.=TR: - TC: = 18,2Q — 0,35Q?*- 8,5Q* + 10Q = 28,2Q - 8,8Q?

D10 KBagpatu4Has QyHKIMs, ee rpaduk — napabosa, BETBH KOTOPOH HampaBlieHbI
BHH3, MI03TOMY (YHKIIHS HMEET eJUHCTBEHHBINH SKCTPEMYM H 3TOT IKCTPEMYM SBIISIETCS e
makcumymoM. Jis ero naxoxnenus Pr' = MR — MC = 0 nu6o MR = MC

MR; =18,2 -0,7Q

@OyHKIMSA TpeAebHBIX H3AEPIKEK OCTAeTCs MPEeKHEeH.

MC,; =MR;, To ectb 17Q; - 10 = 18,2 — 0,7Q,,17,7Q, = 28,2, Q, = 1,6 ThIC. €.

GoldStar naznagaer ueny P> = 26 -1/2x1,6 = 25,2 neH. en.

TR, = 28,224 ThIC. NieH. ex;, TC, = 5,76 ThIC. NieH. e.;

Pry = 28,224 - 5,76 = 22,464 TeIC. I€H. €.

Torna uamenenune npubsutH coctaBut (Pra — Pr) = 22,464 — 36 = — 13,536 ThIC. AEH.
en. (2 6anaa).

Otset: 1) Q =2 ThIC. ea.; Pri = 36 ThIC. eH. ea.;

2) ¢upma ocTraeTcs B OTPACJIH;
3) npubbLab cHH3HTCA Ha 13, 536 ThiC. AeH. ef.

3apnaua 2 (20 6aa0B) «MoHeTapHas NOJHTHKA H peajibHble 10X0Abl DaHKa»

[IpaBurensctBo u LleHTpanpHbli OaHk AnenbcHHOBOHM PecryOnuku npoBoasT
KOMIUIEKC MEpONpHATHH 1O TMojiepkaHuio 3(QexkTHBHOro crmpoca M 3aHATOCTH B
9KOHOMMKE, CHM)Kas HeraTHMBHBbIE MocieAcTBHS snuaemuu bera-Bupyca. B skoHOMuke
rocyaapcTsa ckopocTh obpatienus aexer B 2021 roay cocraBuna 4. B pesynbrare BBeieHUs
HOBBIX OaHKOBCKHMX TEXHOJOTHH CKOPOCTh OOpaleHusi JeHer B CIEOYIOLIEM IOy
yBenuuutcs Ha 50%. [leHexxHyro maccy mpeanonaraercs yBenuuuth Ha 20%, U oHa
coctaBuT 900 mipa. aouiapos. Poct 06beMOB HallMOHAIBHOTO MTPOM3BOACTBA OXKHIAETCS
Ha ypoBHe 35%. AHaIMTHKM 3KcreptHoro Ooopo  KoMMepdeckoro  OaHka
«AnenscunBamotTpan3utbank» npu paszpaboTke KpeAWTHOM W JIEMO3UTHOMN IMOJIUTHKH
OaHKa BHUMATEJILHO OTCIIeKUBAIOT U H3y4aroT NonuTHKY [IpaBuTtenscrBa u LleHTpansHOro
OaHKa cTpaHbl U €€ BO3MOXKHBIE MOCIEACTBUS.

1) KakoBel Oyayr cTaBKM 1O KpeauramMm B KOMMepyeckoM OaHke
«AnenscunBamotTpanzurbank», eciu 6aHk xores Obl peanbHO noixy4dars He meHee 20%
rOAOBBIX?

2) Ilox xakyio mHpoueHTHYI0 cTaBKy «AnenbcuHBamotTpansutbank» Oyner
NPUBJIEKATh JENO3UTHbIE BKJIANbl KIMEHTOB, €CJIM IOJMTHKAa OaHKa IpexycMaTpHBaeT
nosydeHue 6aHKoBCKON Mapxu He meHee 40%7

Pemenne:

1) Ucnons3ys ypaBuenue Puinepa:

MoV, = PyYy MV, = P,Y,

CnenoBaTtesibHO,

z—: :—: = i—; :—; ITo ycnosuio:1.2 - 1,5 = %‘)—‘ 1.35,%‘; = -1127155 =1,3333

(6 6an10B — 32 cocTaBJIeHHEe COOTHOLIEHHH Mo ypaBHenH10 @uiuepa u pacuer).

COOTBETCTBEHHO, ypOBEHb LIEH B ArmensCHHOBON PecrnyOnuke yBenuduTcs Ha

33,33% (2 6anna).
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B ciyuae oxugaeMoii HHQIALMH OTy4aTeNb 10X0/1a MOXKET MPHHATH MEpbl, YTOOKI
NpPeJOTBPaTUTh WM YMEHBIIUTh HEraTUBHbIE TMOCHEACTBUS HHOISAUMH, KOTOphIE B
NPOTUBHOM CJIydae OTpa3sATCs Ha BEJIMYMHE ero peajnbHOro aoxoxaa. KoppekTtuposka
HOMMHAJIBHBIX JJOXO/I0OB MOXET OBITh OCyIlIeCTBIIeHA C y4eToM ypaBHeHus Dumiepa: i =r +
T,

rje i — HOMMHaJIbHas CTaBKa MPOLIeHTA;
I — peajibHasi CTaBKa MPOLICHTA;
T — YPOBEHb OKHJAeMOM UHDISALUY.

[Tpu Temnax uadasauun, npesbimatroumx 10%, ypaBuenue Ouiepa umeer BUI:

r=(>{-n)/(1+mn).

Haiinewm i.

i=r(l+mn)+n=20(1+0,3333) + 33,33 = 59,99%, uiu 60% (8 6a110B).

2)  banxoBckas Mapka — pa3HHUIA MeX/Iy CTAaBKAMU KPEIUTHOIO H AEMO3UTHOTO
MpOLIeHTA.

IIpoueHTHas cTaBKa No Aeno3uTaM KiIHeHTOB = [IpoleHTHas CTaBKa 10 BBIAaHHBIM
kpeautaM — [IponenT 6ankoBckoit Mapxu = 60 — 40 = 20% (4 6asL1a).

Otger: 1) 60%:;

2) 20%.
3apaua 3 (20 6amnoB) «borarera PaznonbsHoro»

Ha octpose PasgonpHOM, OoratoM IpUPOAHBIMH pecypcaMH M IOJIe3HBIMH
MCKOITa€MBIMH, )KHBYT TPH IUIEMEHH ¢ oOuiei yncnenHocts 200 yenosek. [Inemena uByT
B MHPE U COTJIaCHH JIPYT € APyroMm. B 1oro-BocTo4HOM YacTH ocTpoBa — 30pKuUe, B 3ar1aIHOM
yacTH — JloBkue, LeHTpajabHasi YacTh OCTPOBa NpuHaIekKUT YMensiM. Camas Gosbiias
yacTh OoratcTB ocTpoBa M Bcell J100bruM, 40%, NpPHHALIEKHT TUIEMEHH 30PKHX,
4yuceHHOCTHIO 40 yenoBek. XOTs UX Majlo, HO OHHU TOJB3YKOTCS aBTOPUTETOM Ha OCTPOBE,
pelIaroT XU3HEHHO BaKHbIE BOMPOCHI U IAlOT BCeM IUIeMeHaM My ipbie coBeThl. OcTanbHast
4acTh OOraTCTB JIEIMTCS B MPOMOPLUUH 3 K 2 MeXay YMelnsiMu U JIOBKUMH.

Onpenenure, KaKoBa YUCICHHOCTD TUieMeH JIOBKHX M YMeNbIX, eciiid KoahpuimeHT
Jxunu pasen 0,2.

Pemenue:
1. CoctaBuM TabnHIly «HACEEHHs» OCTPOBA H JIOXO/0B:
IInemena octposa o Jlons «HaceneHus» Jlons 1OXO0B rpynibl
BO3PAaCTaHHUIO JIOXOZIOB
1-oe 6exnneiimme (JloBkue) X% (60%/5)x2=24%
2-0€e cpeHui 10X0/1 100%-20%-X%= 80-X% (60%/5)x3=36%
(Ymensie)
3-e naubonee obecneyennsie | (40/200) x 100% = 20% 40%
(3opkwue)
2. KymynstuBHas Tabnuna:
[Tnemena octposa o Jlons «HaceneHus» Jlonst 10X010B IrPyIIIBI
BO3PAacTaHHIO 10XOIOB
1-oe 6ennelimme (JloBkue) X% 24%
1-oe+2-oe (JloBkue + YMmensie) 80% 60%
1-oe+2-oe+3-e (JloBkue + 100% 100%
YmMensie + 3opkue)
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3. CootBercTByIomas KpuBas JlopeHna BBITIAAUT CASIYIOUM 00pa3om:
A % noxonos

--------------------------- B
BOK [mrwesaseammassangilios f< -
50% [~ .
' Bt
2% [T : R
LD i ;

a ! - t €

« T » % Hacenenus
X% 80%  100%

Pacuer nannbix u nocrpoenune kpusoi Jlopenna 10 6ano0s.

Knx = [SAABC — (SAa + S tpaneuuu b + S tpanenun c¢)]/ SAABC= ecnu quny
otpeska B 100% B3sTb 3a 1, TO:

{1x1/2 - [0,24X/2 + (0,24+0,6)(0,8-X)/2 + (0,6+1)0,2/2]}/ 1x1/2 = coxpaTus
YUCJIUTENIb U 3HaMeHaTeNb ApoOu Ha 2 =

=1-0,24X-0,672+0,84X - 0,32= 0,008 + 0,6 X = no ycnosuio 0,2; Orcrona X=0,32
um 32%.

200 x 0,32 = 64 yenoBeKa — YUCJIEHHOCTD MeMeHH JIOBKHX.

200 — 64 — 40 = 96 yenoBeK — YUCIEHHOCTH IJIeMeHH YMensix (10 6annos).

IIpumeuanue: ecnu Bce pacyeThl BEepHbI, HO KpuBas JlopeHuma He mocTpoeHa B
YHCTOBHKE 3aJa4¥H, TO, TaK KaK B YCJIOBHUHU 3aJ]aud SIBHO HE 3a/1aHO MOCTpoeHHe rpaduka
kpuBo# JlopeHIia, OllEeHHBATH PELIEHHE, CHAB C OLEHKH TOJIBKO 2 Daia.

OTteer: 64 yenoBeka — miiems JIoBkux, 96 gesioBek — miems Y MeJbix.

3anaya 4 (20 6annoB) « UHBeCTHIHOHHAA MOJHTHKA KOMIIAHHH»

Komnanus «KATPEH» Hauana wuHBecTHpoBaThb CpelAcTBa B IPOM3BOJCTBO
(apmaueBTuieckoit mpoaykuuu B 2016 rogy, umes kanutan B pasmepe 5000 nosutapos.
Kax w1t roa, Haunnas ¢ 2017 roaa, ona nonyuana npudsLib, kKoTopas cocrasisiia 200% ot
KanuTana npeabiaymero roga. A komnanus «["OJIMA®» navana UHBECTHPOBATH CPE/ICTBA
B PO3HHYHYIO TOPrOBIO aBTOMOOMIbHBIMM 3amyacTsmu B 2018 roxy, umes xanuran B
pasmepe 10000 pmonmapos, u, HaumHas ¢ 2019 roma, exeroaHo moiydana NpHOLLIB,
coctasisiouyto 400% ot kanuTana npeabliyIero roaa.

Ha cKoJIbKO 10JU1apOB KanuTall OJIHOM W3 KoMnaHui OyaeT 6osbie KanuTaia Apyroi
K KoHiy 2021 roaa, ecinu npuObUIb U3 000pOTa HE H3bIMAJIACh?

Pewenne:

Kaxnaenii ron npubsuis komnanud «KATPEH» cocraBmsna 200% ot kanurana
NpeAbIAYIIero rojia, 3HA4YMT, KamuTal Kaxaeld rox coctasiasn 300% ot kanurana
npeasiaymero roxa. B xonne 2021 rona Ha cuére komnanun «KATPEH» 6yner cymma
5000 x 32021-2016 — 5000 x 3° = 5000 x 243 = 1215000 goniapos (8 6an10B).

Kaxnaerit rog npubsuie komnauun «['OJIMA®» cocrasisna 400% or kanurana
NpeAbIAYIIero rojia, 3HAYMT, Kamutan kaxaeii rox cocrtasnsin 500% ot kanutana
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npeasiaymero roga. B xonie 2021 roxa Ha cuére komnanuu «['OJIMA®» Gvina cymma
10 000 x 5202172018 = 10 000 X 53 = 10 000 x 125 = 1 250 000 (8 6a;110B).

Takum obpaszoM, kanutan xkomnanuu «I'OJIMA®» Oyxner nHa 35 000 gonmapos
6osnbmre (1 250 000 —1 215 000 =35 000) (2 6anna).

Orser: 35 000 noastapos.

3anaua 5 (20 6a/10B) «BaOymIKHH CYHAYYO0K»

A) B npepnsepun HoBoro roxa, npu Bbibope ¥ ohopMIEHHH MOJAPKOB, 0COOBIM
crpocoM y kurtesnei ropona CosloBbeBCK TMOJIB3YIOTCS pelKHe aHTHKBapHbIE M3IeNus H
CyBeHHpbl. AHTHKBapHas jaBka «baOylIKuH CyHIY490K», KyITHB MAJIAXUTOBYIO IIKATYJIKY
py4Hoi#i paboTsl U (apdopoByro cratysTKy «PoxaecTBeHckas €nouka» 3a 22500 pybned,
npojana ux, nosy4us 40% npubsuiu.

3a KaKyo LieHy ObLIH KyIUIeHBI IIKATYJIKa M CTaTy3TKa, €CJIM IPHU MPOAAKe HIKATYIIKH
ObL10 nomydeno 25% npubbuiy, a cTaTydTKu — 50%7

b) Cnenmanuctel aHTHKBapHO# naBku «baOylIKHMH CYHIy4OK» BBICHSIOT, Kak
u3MeHHuTCs 00beM crpoca Ha (GaphopoBbie CTATYITKH, NIPH OJJHOBPEMEHHOM YBEJTMYEHHH
JIOXOJIOB MOCTOSSHHBIX KIHEHTOB Ha 30% H MOBBINIEHHH LIEH HA JaHHBIH THI TOBApOB Ha
10%, ecnu M3BECTHBI ClEAYIOLIME TOKa3aTelu 3JACTHYHOCTH CIpPOca: 3JIaCTHYHOCTh
cripoca no uenam (OCLL) = E (P) = -2,2; anactuyHocTs cnpoca no goxoxy (DCHA)=E (I) =
1.3,

Pemenne:

A) Ilycrs, X — nena npuobpeTeHus LIKaTyJIKH (3aTpaThl Ha IpuobpeTeHue).

VY — nena npuobperenus GpappopoBoil cTaTyITKH (3aTpaThl Ha IpHoOpeTeHune).

X +Y=22500(1)

Hopwma npubsum = [Ipubsuis/3arpats! (1ieHa npuodpeTeHus)

W3 ycnosus 3amauu, 25% ot uensl mkaryikd (0,25X) u 50% ot 1eHsl cTaTysTKu
(0,5Y) cocraBunu Bmecte obmue 40% npubsum (0,4x22500). [lomyuaem BTOpOE
ypasuenue: 0,25X + 0,5Y = 9000 (2)

CocTaBuM U pelmM CUCTEMY YpaBHEHHIA:

|1 X+Y=22500

0,25X + 0,5Y =9000

M3 nepsoro ypaBHenus: X = 22500 -V

0,25(22500 - ¥Y) + 0,5Y = 9000

5625 -00,25Y + 0,5Y = 9000

0,25Y = 3375

Y = 13500 - uena npuobperenus dapdoposoit crarysrku (10 6anaoB — 3a
COCTaBJIEHHE H pPellleHHe CHCTEMbI YPABHEHH ).

X =22500 - 13500 = 9000 pybneii - nena npuobpeTeHus mKaTyyiku (2 6aua).

b) OCL = % n3menenus odbema crpoca / % U3MeHEHHs LEHBI TOBapa

% u3MeneHus obvema crpoca = ICL] x % u3MeHeHus LeHbI TOBapa

OCJ1 = % u3menenus obbema crnipoca / % H3MEHEHHs JOX0JI0B MOKyMaTesei

% u3MeHeHus o6bvema crpoca = DCJI X % M3MeHeHHs JOXO0B MOKynarenei

IIpu ogHOBpeMEeHHOM M3MEHEHHH LIeHBI TOBapa U I0XOa IMOKymaTesei:

% usmeHenus obbema crpoca = DCL x % uszmenenus uens! Tosapa + DCJI x %
HU3MEHEHHs JOX0/0B nokymnarenei = -2,2 x (+10%) + 1,3 x (+30%) = -22% + 39 = +17%.

Takum obpa3om, B pesynbrare yBelWYeHHs ILEHBI CIIPOC CHU3UTCH Ha 22%, B
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pe3yabTaTe MOBBIMIEHHs JOXO0B KIHEHTOB CIpoc yBenuuutes Ha 39%. Bausaue oboux
(haKTOpOB NPHUBEMIET K yBEIHICHHIO cripoca Ha (aphoposbie cTraTydsTkH Ha 17% (8 6asioB
—3a npumenenne GopmyJ1 H 060CHOBaAHHE BbIBO/IA).

Otser: A) 9000 pybGaeii - uena npuoGperennsi mkatyakn; 13500 - unena
npuobGperenust pappopoBoi CTATYITKH;

B) Cupoc na ¢papdopossbie craTydTkn yBeauuntes Ha 17%.

l'[pence,uaTenb OpPrKkoMHTETA,

HavyaJbHUK yIpaBIeHUs E.JO. IInernéna
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